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Hierbij zend ik u het antwoord op de vragen van de leden Miltenburg en Terpstra 
inzake het weigeren door scholen van kinderen met een handicap. 
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk 
2020313080. 
 
De Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven) 



 Blad 2 
 
 

OCenW 

Antwoorden op de schriftelijke vragen van de leden Miltenburg en Terpstra van de 
Tweede Kamer der Staten Generaal aan de minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschappen (ingezonden d.d. 12 juni 2003, kenmerk 2020313080) 
 
1. Bij de behandeling van het wetsvoorstel leerlinggebonden financiering in de 
Tweede Kamer is uitvoerig gesproken over de toelating van gehandicapte 
leerlingen tot scholen voor basisonderwijs. In de wet staat dat scholen in de 
schoolgids moeten vastleggen hoe de zorg voor leerlingen met specifieke 
onderwijsbehoeften en voor leerlingen voor wie een leerlinggebonden budget 
beschikbaar is, wordt vormgegeven. Er geldt geen toelatingsrecht maar van de 
scholen mag verwacht worden dat zij vanuit een positieve grondhouding de 
toelating van gehandicapte kinderen bezien. Per kind zal beoordeeld moeten 
worden of plaatsing al dan niet mogelijk is. De inspectie zal in haar toezicht 
aandacht geven aan het toelatingsbeleid van de scholen. 
 
Verder heeft de Kamer een amendement aanvaard, waardoor een Adviescommissie 
Toelating en Begeleiding (ACTB) wordt ingesteld. Deze commissie heeft tot taak op 
verzoek van ouders of school advies uit te brengen over de toelating van 
gehandicapte kinderen tot een school voor basis- of voortgezet onderwijs. Als 
ouders problemen ondervinden bij de toelating van hun gehandicapte kind tot de 
basisschool, dan kunnen zij zich vanaf 1-8-2003 tot deze commissie wenden. De 
ACTB zal gaan rapporteren over de aan haar gevraagde adviezen. Uit de rapportage 
van de ACTB zal blijken in welke omvang zich problemen voordoen bij de 
toelating van gehandicapte kinderen tot scholen voor basis- en voortgezet 
onderwijs. 
 
2. Ja. 
 
3. Ja,  REC’s krijgen in het kader van de nieuwe wetgeving per 1 augustus a.s. de 
taak ouders van een voor het (V)SO geïndiceerde leerling te ondersteunen bij het 
kiezen van een school. In de voorlichting aan ouders door zowel het ministerie als 
de CG-raad wordt hieraan aandacht besteed. 


